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Dôvodová správa 

 

Zaradenie elokovaných pracovísk stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Košického samosprávneho kraja do siete škôl, školských zariadení, stredísk praktického 

vyučovania a pracovísk praktického vyučovania Slovenskej republiky 

 

Sieť škôl, školských zariadení, stredísk praktického vyučovania a pracovísk praktického 

vyučovania SR sa neustále vyvíja a mení v závislosti od viacerých činiteľov, ako sú napríklad 

demografický vývoj, požiadavky trhu práce, rôzne stratégie vzdelávania na miestnej, 

regionálnej a celoštátnej úrovni, zavádzanie nových študijných a učebných odborov, zmeny 

legislatívy. Novelizáciou zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej 

samospráve v znení neskorších predpisov, účinnou od 1. januára 2013,  bol presnejšie 

zadefinovaný pojem elokovaného pracoviska školy a školského zariadenia a určené 

podmienky zriaďovania elokovaných pracovísk. Podľa uvedeného zákona elokované 

pracovisko je trvalo zriadený uzatvorený priestor, v ktorom sa uskutočňuje pravidelná 

výchovno-vzdelávacia činnosť riadiaca sa školským vzdelávacím programom školy, ktorej je 

súčasťou, alebo výchovno-vzdelávacím programom školského zariadenia, ktorého je 

súčasťou. Elokované pracovisko nie je právnickou osobou a zriaďuje sa ako súčasť školy 

alebo školského zariadenia, ktoré je právnickou osobou. Samotnému zriadeniu elokovaného 

pracoviska musí predchádzať jeho zaradenie do siete škôl a školských zariadení, stredísk 

praktického vyučovania a pracovísk praktického vyučovania Slovenskej republiky. 

Z uvedeného vyplýva, že priestory mimo sídla školy, v ktorých škola vykonáva resp. plánuje 

vykonávať pravidelnú výchovno-vzdelávaciu činnosť podľa svojho školského vzdelávacieho 

programu sú elokovaným pracoviskom školy a zriaďovateľ je povinný požiadať Ministerstvo 

školstva, vedy, výskumu a športu SR o jeho zaradenie do siete.  

V návrhu predkladáme zaradenie elokovaných pracovísk stredných škôl v zriaďovateľskej 

pôsobnosti KSK, ktoré budú poskytovať vzdelávanie žiakom zo znevýhodneného prostredia, 

ktorí neukončili úspešne 9. ročník základnej školy alebo ukončili povinnú školskú dochádzku 

v nižšom ročníku základnej školy, v miestach ich trvalého pobytu.  

Po rozhodnutí  Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR o zaradení uvedených 

elokovaných pracovísk do siete škôl, spracuje odbor školstva dodatkami k zriaďovacím 

listinám ich zriadenie.   
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